

疫情高峰已过 6月24日红场阅兵

俄罗斯开始建造首架隐身远程战略轰炸机

新华社莫斯科5月26日电 俄罗斯总统普京26日说,俄罗斯将于6月24日举行纪念卫国战争胜利75周年阅兵式。

普京表示,他了解的专家意见认为俄罗斯疫情高峰已过去。对于配合胜利日阅兵的“不朽军团”大规模游行,普京建议,如安全条件允许可在7月最后一个周日的海军节举行,如条件不允许则继续延期。

据俄罗斯防疫指挥部26日消息,过去24小时俄新增新冠确诊病例8915例,累计确诊362342例。

卫国战争胜利日是俄罗斯最隆重节日之一。1945年5月8日午夜,纳粹德国在柏林郊区卡尔斯霍斯特正式签署无条件投降书。此时,苏联已是5月9日凌晨。苏联将5月9日定为“卫国战争胜利日”。

1995年,俄罗斯国家杜马通过有关永久纪念卫国战争胜利日的法令,规定每年5月9日为全民性节日。每年这一天,俄罗斯都要举行阅兵式。今年受疫情影响,俄罗斯不得不推迟原定计划。

新华社莫斯科5月26日电 塔斯社26日报道,俄罗斯首架隐身远程战略轰炸机PAK DA(远程航空兵未来航空综合体)建造工作已经开始。

据报道,PAK DA战略轰炸机被视为俄现役图-160和图-95轰炸机的未来替代品,采用“飞翼”布局,亚音速飞行,广泛使用隐身技术和材料。

纽约证交所重开交易大厅

暂时谢绝访客 交易员须签免责书



■ 纽约州州长安德鲁·科莫参观重新开放的交易大厅

新华社发

新华社上午电 美国纽约证券交易所26日重新开放交易大厅。此前,交易大厅因疫情已关闭两个月。

受疫情影响,重新开放后的交易大厅将执行新的工作规定。根据新规,原先正常数量的场内交易员中,仅四分之一被允许返回交易大厅工作。这些人不得乘公交、必须戴口罩且严格保持社交距离。另外,人与人之间设置透明隔板。

据报道,交易员返场前,须签署一份免责书,承诺如果感染新冠病毒,将不会起诉纽交所。交易员必须确认,他们清楚返回

交易大厅可能致使他们“感染新冠病毒、呼吸衰竭、死亡、向家人或同住者传染新冠病毒,而这些人同样可能遭遇上述影响”。

与此同时,纽交所谢绝访客,意味敲钟仪式和首发股票庆祝活动将暂不恢复。

纽交所交易大厅3月23日关闭,临时转为全面电子交易。这家228年历史的证券交易所上次关闭是在2012年10月29日,原因是“桑迪”飓风。另外,2001年“9·11”恐怖袭击发生后,纽交所关闭4个交易日。

纽约股市三大股指26日上涨。截至当天收盘,道琼斯工业平均指数上涨529.95点,收于24995.11点,涨幅为2.17%;标普500指数上涨36.32点,收于2991.77点,涨幅为1.23%;纳斯达克综合指数上涨15.63点,收于9340.22点,涨幅为0.17%。

葡英拟开“旅游走廊” 游客入境无须隔离

新华社上午电 葡萄牙消息人士26日说,葡萄牙与英国正在讨论开辟“旅游走廊”,为两国游客开方便大门,不要求出入境隔离,以挽救遭受疫情重击的旅游业。

消息人士说,葡萄牙方面希望这一“旅游走廊”是双向的,受惠的不仅是访问葡萄牙的英国游客,还应包括入境英国的葡萄牙游客。

英国政府本月22日宣布,6月

8日起对入境旅客实施14天隔离,包括回国的英国人,这一规定使不少英国人打消了出国旅游的念头。

消息人士说,葡萄牙与邻国西班牙相比,疫情轻得多,葡萄牙政

府希望尽快复苏旅游业。旅游业是葡萄牙经济的支柱产业,每年贡献国内生产总值(GDP)的15%。2019年,葡萄牙接待1600多万外国游客,其中近20%是英国人。

发力“新基建” 服务“互联网+” 助力打造数字经济新优势

支持“两新一重” “新基建”提速换挡

《政府工作报告》中指出,“加强新型基础设施建设,发展新一代信息网络”。发力“新基建”是立足当前,应对疫情冲击、促消费、稳增长的有效手段,更是面向长远,构筑数字经济创新发展之基、谋取未来国际竞争优势的关键之举。

陈力认为,“新基建”特点在“新”,核心是“基”,要义为“建”。“新”,意味着新基建推动新的增长,形成新的生产关系,新基建一头连着投资和生产力,另一头连接着消费升级,不仅有利于缓解疫情冲击对经济运行带来的压力,而且还可以推动整个经济迈向数字化,进入下一个新增长的时代。有数据显示,到2025年,我国5G网络建设投资累计将达到1.2万亿元;2020年至2025年5G商用直接带动的经济总产出将达10.6万亿元,当所有企业都实现联网后,业务全面数字化,这将带来生产力的全面提升,从而提高生产效率,形成新的生产关系。

新基建包括信息基础层、融合基础层和创新基础层,都需要先把基础打好,上层建筑才牢。新基建的“建”,是要义,也是方向。4月,上海发布了《推

今年《政府工作报告》中指出,“加强新型基础设施建设”“推动降低企业生产经营成本”“打造数字经济新优势”,这为通信行业今年的重点工作指明了方向。上海移动党委书记、董事长、总经理陈力表示,作为基础电信企业,要以5G建设为契机,持续推动5G融入百业、服务大众,加速移动网络基站扩容升级,融合5G、云计算、人工智能、大数据等多项新技术,推动各行各业数字化、网络化、智能化升级,为打造数字经济新优势贡献力量。

进新型基础设施建设行动方案(2020—2022年)》,提出未来三年实施的第一批48个重大项目和工程包,预计总投资约2700亿元,走在了全国甚至全球城市的前列。“作为基础电信企业,我们要积极响应国家加快‘新基建’号召,落实上海‘新基建’行动方案,全力加快5G、数据中心等新型基础设施建设,让‘新基建’释放更大潜能。”陈力说。

推广完善“互联网+政务服务” 服务上海“两张网”建设

《政府工作报告》提出,“要继续出台支持政策,全面推进‘互联网+’,打造数字经济新优势”。实施“互联网+政务服务”,有助于提高政务公开水平,营造稳定公平透明、可预期的营商环境。

未来的营商兴业,离不开大数据和信息化的支撑。有了大数据观念,市场的需求和竞争的态势就会非常清晰,可以帮助创业者做到“心中有数”。陈力认为,应不断推广完善

“互联网+政务服务”,推动政务数据开放,优化营商环境,通过进一步打通数据壁垒,实现各部门、各层级数据信息互联互通、充分共享。“我们基础电信企业也要以5G建设为契机,加快推进5G+智慧政务应用落地,推动更多服务事项一网通办,助力政府持续打造市场化、法治化、国际化营商环境。”陈力说。

在上海,政务服务“一网通办”,城市运行“一网统管”,被亲切地称为“两张网”,也称作“牛鼻子”工作。它们,不仅牵引着城市治理思维与能力的跃级,更为改革向纵深发展而进一步蓄能。2017年7月15日网上政务大厅在上海移动市政务云平台率先上线,上海移动智慧政务团队也开启了7×24小时的运维支撑保障。上海移动贴身配合市大数据中心进行业务升级改造的云网技术支撑,与客户及应用开发单位保持密切交流,以跨前一步的姿态,提供IT基础架构、

云平台及资源、网络能力及安全效能、压力测试等各方面的综合保障,助力疫情期间“一网通办”移动端“随申办”APP、“随申码”服务上线,为疫情防控提供了重要的技术力量。

上海移动将积极依托“5G+AICDE”,整合线下、线上各类网格化管理和服务资源,助力上海织好城市管理和服务的“两张网”,开创超大城市治理现代化的新局面。

降低企业生产经营成本 进一步助力稳企业保就业基础

《政府工作报告》中对保障就业和民生、支持企业特别是小微企业和个体工商户纾困发展做出了具体的部署和要求。稳企业才能保就业,保就业是当前做好“六稳”工作、落实“六保”任务的首要政治任务和第一民生工程。让企业得到更多实惠,稳定就业岗位,是我们履行国有企业的三大责任的重要体现。

陈力表示:“我们将认真落实《政府工作报告》的要求,按

照工业和信息化部的整体工作部署,推进各项工作。”一方面,通过企业宽带减负计划减轻企业成本压力,尽力帮助企业度过难关;另一方面,通过云平台及云化应用实现企业信息化上云,为中小企业提供更优质的“云+网+应用”一站式移动云服务,提升企业信息化能级,为发展注入智慧化、高效率的新动能。

5月10日,移动云上海中心节点正式上线,一期提供10万台规模云计算资源,将与全方位、多层次的中国移动云全网N+31+X资源池体系一起,为上海在线新经济发展提供坚实的平台基础,为上海各行各业提供身边的云服务。

疫情期间,以移动云为基础的远程会议、智慧营销、在线教育等海量产品为企业远程办公、复工复产提供有力支撑。上海移动云服务也为企业的降本增效提供更大帮助。近期,在市经信委的指导下,上海移动联合上海市企业服务云推出“云+流量”、“云+会议”、“云+网盘”三款中小企业上云优惠包,上云同时分别提供全国通用流量、视频会议系统、超大容量网盘等增值服务,满足企业多样需求,提供“拎包入住”式上云体验。移动云为行业发展注入智慧化、高效率的新动能。